

Sămănătorul

Redactor responsabil:
Dr. Enea Popa

Redacția: Piața Regele Ferdinand 55
Administrația: Piața Regele Ferdinand 56

FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg 120 Lei
Pe jumătate an 60 Lei
Pe trei luni 30 Lei

Pe calea cea bună...

Guvernul Maniu conduce treburile țării pe calea cea bună, dând astfel dovadă că în partidul național-țărănesc sunt mulți oameni pricepuți în ale conducerii țării. Liberalii spuneau, — pe vremea când erau atotputernici în țară, — că partidul național-țărănesc nu poate veni la putere, deoarece îi lipsește experiența în cârmuirea țării. Spusele liberalilor s'au dovedit adevărate minciuni, căci partidul național-țărănesc, în scurtul timp de când conduce treburile țării, s'a dovedit mai bine pregătit și mai priceput să conducă treburile țării decât partidul liberal și cel averescan.

Trebue să știm, că este o mare deosebire între felul cum au condus liberalii și averescanii țara și între felul cum o conduc național-țărăniștii. Liberalii și averescanii neavând încrederea poporului, au condus țara mai ales cu apucături silnice. Au făcut alegeri pătate cu cele mai grozave nelegiuiri, iar guvernele și parlamentele averescane au fabricat legi cari aveau să aducă binefacere numai câtorva oameni de casă ai liberalilor și averescanilor.

Partidul național-țărănesc, în schimb, și-a început guvernarea prin alegeri absolut libere, iar guvernul și parlamentul ieșit din alegeri libere și nepătate se străduiesc să aducă legi pentru binele și propășirea tuturor cetățenilor și să schimbe legile rele aduse de liberali și averescani, dar mai ales de liberali.

Că guvernul Maniu nu va putea aduce raiul pe pământ, asta e sigur. Așa ceva nici uu așteaptă, nici nu poate aștepta nici un om cu socoteală. Cetățeanul cu bună socoteală n'a așteptat și nu așteaptă dela un guvern, decât o conducere cinstită și omenească a treburilor țării, a gospodăriei țării. Cetățeanul cu socoteală vrea să vadă că cei ajunși la cârma țării își dau toată truda, se străduiesc să se facă vrednici de încrederea cu care i-a onorat poporul, muncesc cinstit pentru înaintarea cetățenilor către o mai mare bunăstare sufletească și materială.

Credem că partidul național-țărănesc se străduiește și se va strădui mereu să îndeplinească aceste cerințe.

Putem spune cu sufletul liniștit, că partidul național-țărănesc

se arată vrednic de încrederea cu care l-a onorat poporul, că partidul național-țărănesc îndreaptă și conduce treburile țării pe calea cea bună, lucru despre care cu încredințarea ne vom convinge tot mai bine.

Desbaterile parlamentare.

S'au votat legile financiare în legătură cu împrumutului și stabilizarea.

În ședința din 5 Februarie, dl ministru Mihai Popovici a depus proiectele de legi pentru: 1. stabilizarea monetară și 2. crearea caselor autonome ale monopolurilor Statului.

Dl ministru de războiu, generalul Cihoschi, la întrebările mai multor deputați răspunde, că situația militară a oricărui cetățean român trebuie să fie în cea mai bună ordine. Pentru aceia cari încă nu sunt în ordine s'a mai dat un termen până la 15 Mai a. c., până când cei cari încă nu sunt în ordine cu situația militară trebuie să se prezinte, cu toate documentele, înaintea comisiilor militare. Cei cari nici până la 15 Mai nu-și vor lămurii pe deplin situația militară, vor trebui să se spună urmărilor legale.

În ședința din 6 Februarie, dl inginer Hoiescu, raportorul legii împrumutului, a citit motivele cari însoțesc această însemnată lege. După aceea dl Jumanca, deputat socialist, citește o declarație în numele partidului socialist, în care face răspunzător pe liberali pentru situația foarte grea în care se găsește azi țara și declară că, deși legile în legătură cu împrumutul le crede foarte trebuincioase și folositoare țării, totuși nu votează aceste legi. În numele partidului maghiar ia cuvântul dl deputat Losika, care spune că legile împrumutului sunt foarte binevenite și folositoare pentru țară, aceste legi vor aduce multe îmbunătățiri în gospodăria țării, deci partidul maghiar va vota aceste legi. Același lucru îl spune și dl deputat Hans O. Roth, în numele partidului săsesc și dl deputat Pohoajă, în numele partidului lupist.

În numele partidului liberal vorbește dl deputat I. G. Duca, care încă declară că împrumutul este foarte binevenit și folositor pentru țară, deci și partidul liberal votează legile în legătură cu împrumutul. În același timp declară însă, că nu poate primi legea prin care monopolul chibritelor se cedează unui trust (tovărășii) suedez.

Dl profesor și deputat Nicolae Iorga ține o lungă și luminoasă cuvântare, în care arată că împrumutul este foarte folositor țării, deci votează legile cu multă bucurie. Felicită guvernul pentru izbânda câștigată prin aceste împrumuturi, exprimându-și totodată nădejdea că, dacă se va munci în țară cu încordare și sârguință, prin aceste împrumuturi se va ușura starea grea

prin care trece azi gospodăria țării și în curând ne vom vedea porniți binișor pe calea cea bună a propășirii în toate privințele. În cursul cuvântării sale dl Iorga a fost întrerupt de mai multe ori de dl Duca (liberal). Dl Iorga, însă, nu i-a rămas dator cu răspunsul, ci l-a piscat binișor pe dl Duca în răspunsul ce i-l a dat.

La urmă dl ministru Mihai Popovici ține o lungă și interesantă cuvântare, în care arată cum au curs tractările pentru încheierea împrumuturilor. Arată că guvernul Maniu a primit o moștenire foarte grea dela guvernul liberal și că a trebuit să înlăture foarte multe și grozav de grele piedeci până s'a putut ajunge la încheierea împrumuturilor. Guvernul Maniu a știut ușura moștenirea grea primită dela liberali, a știut înlătura toate piedecile și a putut încheia, în timp destul de scurt, împrumuturile după cari liberalii au alergat un an de zile fără nici un spor. Dl ministru Popovici arată, apoi, cum vor fi întrebuințați banii împrumuturilor. Întâ de toate se vor plăti toate datoriile statului către industriile din țară, se vor plăti datoriile dela Banca națională, se vor îmbunătăți căile ferate și se va stabili leul, tot atâtea fapte de o mare importanță pentru bunul mers al gospodăriei țării. Mai dă unele lămuriri în legătură cu cedarea monopolurilor chibritelor pe seama tovărășiei suedeze, care ne-a dat un împrumut de 30 milioane dolari. Acest împrumut este ieftin și prin el țara ajunge la mari venituri. După aceste vorbiri și lămuriri se votează legile în legătură cu împrumutului.

Mersul spitalului din Reghin pe anii 1927-28.

Acesta este titlul unei mici broșuri, apărută zilele trecute, în care dl Dr. Eugen Nicoară, distinsul medic-primar și director al spitalului județean Reghin, face un scurt raport asupra mersului acestui spital, pe anii 1927-28

E bine ca progresele realizate la acest spital, în acești din urmă 2 ani, să fie cunoscute și de cititorii noștri.

Față de trecut, în acești din urmă 2 ani s'au realizat unele progrese.

Așa: s'a construit un grajd în valoare de 110.000 lei; s'a făcut o pivniță nouă și s'au construit 2 camere

pentru servitori. Pentru trebuințele spitalului s'au cumpărat 2 cai, cari au fost întrebuințați mai ales la transportul apei dela Mureș.

Edificiul spitalului a fost supus unor reparațiuni temelnice, pentru a corespunde cât mai bine cerințelor igienice-sanitare.

Deși spitalul suferă încă de foarte multe lipsuri, lipsind locuințe pentru funcționari, apoi camere de izolare pentru boalele molipsitoare, baie, apeduct, canalizare, încălzire, corespunzătoare, instrumente chirurgicale, material de operație, medicamente ș. a., — cu toate acestea numărul bolnavilor adăpostiți în acest spital, în ultimii 2 ani, atinge cifra considerabilă de 2122, dintre cari au fost 1227 bărbați și 875 femei.

Dintre cei 2122 bolnavi intrați în spital, 1471 au fost operați, multora făcându-li-se operații grele.

Au părăsit spitalul 1895 bolnavi vindecați, 47 ameliorați și 9 staționar. Au murit în total 86 bolnavi.

Consultațiunile zilnice încă se ridică la un număr considerabil. Aceste consultațiuni sunt căutate mai ales de cei bolnavi de sifilis.

În tot timpul s'a continuat propaganda la sate pentru combaterea sifilisului, care era foarte răspândit în această regiune.

Cărțile bunului creștin

Subt acest titlu apar, la Blaj, niște minunate cărțicele, cuprinzând învățături și îndemnuri pentru o adevărată viață creștinească. Cărțicele acestea sunt scrise de dl profesor Iuliu Maior, redactorul minunatei gazete populare „Unirea Poporului”, ce apare la Blaj. Până acum au apărut următoarele numere: Despre păcat, Fiți desăvârșiți, Bolșevicii și Biserica, Darul lui Dumnezeu, Adevărata fericire, Talna spovedaniei, Îălucirea apostolilor de peste an, Legea strămoșească.

Azi, — mai ales azi, — când atâtea învățături scrințite se răpândesc din toate părțile, când sectele de tot soiul rătăcesc pe atâtea și atâtea, când creștinismul celor mai mulți se reduce numai la niște forme goale, — aceste cărțicele, pline de aurul adevăratei învățături creștine, sunt foarte binevenite și merită să fie răspândite cât mai mult.

Autorul acestor cărțicele a cheltuit muncă multă și bani mulți, ca să poată pune în îndemna iubitorului său popor poveștele și îndemnurile creștinești cuprinse în „Cărțile bunului creștin”. Datori suntem să-l ajutăm să poată continua scoaterea acestor cărțicele de popularizare a învățăturilor morale creștine. Și ajutorul cel mai bun i-l dăm, dacă fiecare cumpărăm și răspândim aceste cărțicele.

Cețiți și răspândiți

„Sămănătorul,”

Știri

Revizuirea exproprierei. Se știe prea bine că lucrările de expropriere și improprietărire nu s'au îndeplinit chiar bine de guvernele liberale și averscane. Contra felului cum s'au făcut lucrările de expropriere și improprietărire foarte mulți îndreptățiji au făcut plângeri la Ministerul de agricultură. Aceste plângeri s'au făcut mai ales dela venirea la cărma țării a partidului național-țărănesc. Dl. ministru Ion Mihalache a cercetat multe din plângerile înaintate și a constatat, că de fapt în multe locuri lucrările de expropriere și improprietărire n'au fost îndeplinite cu toată cinstea și dreptatea. De aceea, prețutindeni unde s'au descoperit și se vor mai descoperi nereguli în legătură cu exproprierea și improprietărire, lucrările de expropriere și improprietărire se vor revizui, pentru că cei nedreptățiji să între în drepturile lor.

Stabilizarea leului. În urma împrumuturilor câștigate de țara noastră dela mai multe țări streine, stabilizarea leului nostru față de banii streini s'a făcut în modul următor: Lira sterlină (engleză) 813 lei 50 bani; Dolarul 167 lei 18½ bani; Francul elvețian 32 lei 25½ bani; Francul francez 6 lei 65 bani; Marca germană 39 lei 82½ bani; Lira italiană 39 lei 80 bani; Șilingul austriac 23 lei 52½ bani; Pengő unguresc 29 lei 23 bani; Zlotul polonez 18 lei 75 bani; Coroana suedeză, norvegiană și daneză 44 lei 80 bani.

În felul acesta se vor soțoti banii în toate afacerile comerciale cu țările streine.

În legătură cu stabilizarea leului Ministerul de interne a aflat, că foarte mulți negustori înșelători caută să prostească pe oameni cu minciuna, spunând că după stabilizare valoarea banului nostru a scăzut, din care pricină și mărfurile trebuie să se scumpească. Negustorii înșelători spun acest lucru numai pentru a se îmbogăți pe spinarea oamenilor cari nu înțeleg bine ce este stabilizarea. De aceea toată lumea să fie cu mare băgare de seamă și să nu se lase înșelată de unii negustori lacomi de câștig mare și repede. Guvernul va pedepsi în chipul cel mai aspru pe toți aceia cari scumpesc mărfurile fără nici un motiv, căci sabilizarea leului nicidecum nu poate avea ca urmare scumpirea mărfurilor.

Dl. Gheorghe Drîșcu, judecător la Judecătoria Reghin, a fost înaintat la gradul de judecător de Tribunal, în care calitate trece la Tribunalul din Târgu-Mureș. Prin plecarea dlui judecător Drîșcu dela Judecătoria Reghin, aceasta pierde un judecător puritan și o mare putere de muncă. Din parte-ne felicităm pe dl. judecător Drîșcu din prilejul binemeritului înaintării în grad.

Asociația generală a Românilor uniți, cu sediul în Cluj, organizează un ciclu de conferințe în mai multe orașe din Ardeal. În Reghin se va ține o astfel de conferință în ziua de 24 Februarie a. c., când va vorbi dl. profesor univ. Dr. Alexandru Borza.

Intre România și Rusia. În zilele trecute s'a încheiat, între România și Polonia deoparte și Rusia de-ală parte, un pact (învoială), prin care aceste trei țări se învoiesc, ca orice neînțelegeri, ce se vor ivi între ele, să le descurce pe cale pacifică, fără să recurgă la război. Această învoială s'a scris în orașul Moscova, unde a fost de față și trimisul României, dl. C. Davilla, ministrul României la Varșovia.

No. 1847—1928.

704

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 3573/1928-2 și în baza deciziei No. G. 5984—1928, a judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Cooperativă de Credit repr. prin avocat Dr. Mihail Fejer pentru incasarea creanței de 8300 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 25 Februarie 1929 orele 11 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 taur, 1 car de carat, 5—5 de fân în valoare de 20.000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face lei capital, dobânzile cu — procent socotite din ziua — iar speșele până acum stabilite de 2585 Lei — bani.

Gheorgheni, la 31 Decembrie 1928.

V. Lörincz, portărel.

No. 83—1929

710

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel del. aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 4973/1926 și No. G. 377—1927 a Judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Mezei Iosif din Biczaz reprezentat prin avocat Dr. Vámos Ferdinand pentru incasarea creanței de 3000 Lei și acces se fixează termen de licitație pe ziua de 1 Martie 1929, ora 9 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car de carat, 1 căruță cu coș, 2 care de fân în valoare de 8000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare

Pretenziunea, care e de incasat, face 3000 Lei capital, dobânzile de 10 procente socotite din ziua 1 Aprilie 1928, iar speșele până acum stabilite de — Lei — bani.

Gheorgheni, la 18 Ianuarie 1928.

V. Lörincz, port. del.

No. 1672—1928 port.

703

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. C. 877/1927 și în baza deciziei No. G. 7011—1927 Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Dr. Fejer Mihail avocat în Gheorgheni pentru incasarea creanței de Lei 2530 și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 25 Februarie 1929 ora 9 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 6 care de fân, 150 buc. scânduri, 6 buc. lemne rotunde în valoare de 6600 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare

Pretenziunea care e de incasat, face Lei capital, dobânzile cu —% socotite din ziua 192, iar speșele până acum stabilite de 2530 Lei.

Gheorgheni, la 5 Noembrie 1928.

V. Lörincz, portărel.

No. 192—1929 port.

699

Publicație de licitație.

Subsemnatul Portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 6985—1928 și No. G. 60/1929 a judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantului firma „Astra” fabrica de ghete din Timișoara reprezentat prin avocat Dr. Iuliu Bartos pentru incasarea creanței de 30.000 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 26 Februarie 1929 orele 4 p. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 19 pereche diferite ghete de pânză, 1 pereche ghete de postav, 6 pereche diferite ghete de dame, 1 teighea și 1 stelaj cu sticle în valoare de 5600 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 30.000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotite după 5000 Lei dela 10 Sept. 1928, după 5000 Lei dela 17 Septembrie 1928, după 5000 Lei dela 24 Septembrie 1928, după 5000 Lei dela 1 Octombrie 1928, după 5.000 Lei dela 8 Octombrie 1928, iar speșele până acum stabilite de 5255 Lei 50 bani.

Gheorgheni, la 1 Februarie 1929.

V. Lörincz, portărel.

No. 201—1929 port.

698

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. C. 1101/1928 a Judecătoriei rurale Satu-lung și în baza deciziei No. G. 862/1928 a Judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantei soția lui Bartha Vilhelm reprezentat prin avocat Dr. Iuliu Bartos pentru incasarea creanței de 3927 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua 4 Martie 1929 orele 9 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 credenț cu 3 sertari, 1 dulap cu sticle, 3 covor pliuș, 1 față de pat, 1 perdele de dante, 1 divan acoperit cu ștofă în valoare de 5700 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare

Pretenziunea care e de incasat, face 3927 Lei capital, dobânzile cu 10% socotind din 1 Iulie 1927, iar speșele până acum stabilite de 1429 Lei.

Gheorgheni, la 1 Februarie 1929.

V. Lörincz port. delegat.

No. 202—1929 port.

708

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință, că în baza deciziei No. 4991 și 4992—1928 și în baza deciziei No. G. 30—1929 a jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantilor Magyari Ștefan senior și Balázs Andrei lui Andrei repr. prin avocat Dr. Blaj Ferenczy pentru incasarea creanței de 745 + 1600 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua 11 Martie 1929 orele 10 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 garnitură de piele, 1 dulap pentru cărți, 1 masă de birou, 1 dulap de prinzător în valoare de 13.000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat face 745, 1600 Lei capital dobânzile cu 12% socotite după capital Lei 1600 din ziua de 17 August 1928, iar speșele până acum stabilite de 1318 Lei. Gheorgheni, la 1 Februarie 1929.

V. Lörincz, portărel.

No. 716—1928 exec.

702

Publicație de licitație.

Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 9656—1927 al jud. de ocol Sibiuși No. G. 716 1928 a jud. ocol. Toplița în favorul executorului firma Ludvig Fronius repr. prin avocat Dr. Lázár Schwarz din Toplița pentru incasarea capitalului de 6008 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 16 Martie 1929 orele 10 a. m. în comuna Răstoșua unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: diferit- mobile de prăvălie și de casa, sticlări etc. în valoare de 5860 Lei. În caz de necesar și sub prețul de strigare.

Pretenziunea care e de incasat face 6008 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 15 Martie 1928, iar speșele până acum staverite de 3630 Lei.

Toplița, la 26 Ianuarie 1929.

E. Hügel, (ss) exec. jud.

No. 717/2—1928 exec.

700

Publicație de licitație

Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoștința publică, că în baza deciziei No. 3080—1928 jud. de ocol Ig-Mureș și No. G. 717—1928 al jud. de ocol Toplița în favorul exec. Prima Ardeleana de Asigurare Ig-Mureș reprezentat prin avocat Dr. Lázár Schwarz din Toplița pentru incasarea capitalului de 746 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 30 Martie 1929 orele 3 p. m. în comuna Subcetate unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car, 2 canapea, 2 claie de fân, 1 dulap în valoare de 9200 Lei. În caz de necesar și sub prețul de strigare.

Pretenziunea care e de incasat face 746 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 192, iar speșele până acum staverite de — Lei.

Toplița, la 26 Ianuarie 1929.

E. Hügel, (ss.) exec. jud.

No. 379—1928 exec.

701

Publicație de licitație.

Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 1504—1928 al jud. mixte Reghin și No. G. 379 1928 al jud. de ocol Toplița în favorul exec. Șara Ioan lui Dumitru repr. prin avocat Dr. Lázár Schwarz din Toplița pentru incasarea capitalului de 8500 Lei și acc. se fixează termen pe ziua de 18 Martie 1929 orele 10 a. m. în comuna Toplița unde se vor vinde prin licitație publică: 2 claie de fân, 1 grajd, 2 cai, 1 car, 1 dulap, 1 divan în valoare de 11.200 Lei. În caz nec. și sub prețul destigare.

Pretenziunea care e de incasat face 6500 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 1 Decembrie 1927, iar speșele până acum staverite de — Lei.

Toplița, la 26 Ianuarie 1929.

E. Hügel, exec. jud.

No. 156/1929 port.

711

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publ. că în baza deciziei No. 6123/1928 și No. G. 5982/1928 a Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Todor Mihail reprezentat prin adv. Dr. Vámos Ferdinand pentru incas. creanței de 2027 Lei 10 b. și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 9 Martie 1929 orele 11 a. m. la fața locului în comuna Lazarea la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car, 2 care de fân, 1 car de carat în valoare de 9000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare Pretenziunea care e de incasat face 2027 Lei 10 b. capital, dobânzile cu —% socotite din ziua de 192, iar speșele până acum stabilite de 1133 Lei 50 bani.

Gheorgheni, la 23 Ianuarie 1929.

V. Lörincz portărel

No. 191—1929 cf.

712

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 6204—1929 și No. G. 92—1929 a judecătoria mixte Gheorgheni în favorul reclamantei Prima Cassa de Păstrare S. p. A. din Gheorgheni reprezentat prin avocat Dr. Vámos Ferdinand pentru incasarea creanței de 12.420 Lei și accesori se fixează termen de licitație pe ziua 9 Martie 1929 orele 12 a. m. la fața locului în comuna Lazarea la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 + 2 vaci, 2 viței în valoare de 14.000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 12.420 Lei capital, —% taxa cambială dobânzile cu 12% socotind din 13 Oct. 1928, iar speșele până acum stabilite de 579 Lei 50 bani.

Gheorgheni la 1 Februarie 1929.

V. Lörincz, portărel.

No. 203—1929 port.

714

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință, că în baza deciziei No. 5152—1928 și în baza deciziei No. G. 40—1929 a jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Balázs Andrei repr. prin avocat Dr. Blaj Ferenczy pentru incasarea creanței de 1400 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 11 Martie 1929 orele 11 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 junică, 7 oii, 2 miel, în valoare de 4500 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat face 1400 Lei capital, dobânzile cu 12% socotite din ziua de 25 August 1928, iar speșele până acum stabilite de 932 Lei.

Gheorgheni, la 1 Februarie 1929,

V. Lörincz, portărel.

No. 204—1929 port.

713

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 9516/1928 a Jud. mixte Sibiu și în baza deciziei No. G. 5211—1928 a Judecătorie mixte Gheorgheni în favorul reclamantei firma I. Kessler fii fabrica de salamă reprezentat prin avocat Dr. Blaj Ferenczy pentru incasarea creanței de 4500 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 11 Martie 1929 orele 9 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 trăsura de lux în valoare de 5000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat face 4500 Lei capital, dobânzile cu 12% soc. din ziua 1 Maiu 1928, iar speșele până acum stabilite de 1661 lei

Gheorgheni, la 1 Februarie 1929

V. Lörincz, portărel.

Publicație.

719

În ziua de 15 Martie a. c. ora 11 a. m., Direcțiunea băncii „Ajutorul” S. A. Teaca ține licitație publică cu oferte închise pentru lucrările de edificare a Institutului.

Devizul cu condițiunile de edificare, precum și ori ce alte relațiuni referitoare la aceasta licitație se pot primi zilnic dela Direcțiunea băncii.

No. 6—1929.

P. Bunușu, portărel.

În ziua de 15 Martie a. c. ora 11 a. m., Comitetul școlii de Stat Teaca, județul Mureș, ține licitație publică cu oferte închise, în localul școlii, pentru terminarea lucrărilor restante la școală.

Devizul și condițiunile, precum și alte relațiuni referitoare la această licitație se pot vedea zilnic în cancelaria școlii.

Se atrage atențiunea concurenților să prezinte toate actele cerute, căci altfel vor fi respinși dela licitație.

Comitetul școlar i-și rezervă dreptul de-a primi ofertă care va crede-o mai bună.

Președinte: (ss) Callairi.

Secretar: (ss) T. Bunușu.

No. 1446/3—1928.

707

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. G. 12039—1928 a judecătoria mixte Reghin în favorul reclamantului Konkert Ernst reprezentat prin avocat Dr. Eduard Keintzel pentru incasarea creanței de 5195 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 1 Martie 1929 orele 9 a. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: iapă, trăsura, car, hamuri în valoare de 12.800 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 6 Februarie 1929.

Fülöp Géza portărel.

No. G. 888 exec. 1928.

706

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 9761 1928 a Judecătoria mixte Reghin în favorul reclamantului Maroscher Traugott reprezentat prin avocat Dr. Eduard Keintzel pentru incasarea creanței de 8000 Lei și accesori se fixează termen de licitație pe ziua de 28 Februarie 1929 orele 2 p. m. la fața locului în Jabenița unde se vor vinde prin licitație publică: mai multe obiecte în valoare de 6800 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 6 Februarie 1929.

Fülöp Géza portărel.